ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ НАУКИ
РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ПОЛИТОЛОГОВ
ВОСТОЧНО-СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА

СОВМЕСТНО С ВУЗАМИ-ПАРТНЕРАМИ И ИНСТИТУТАМИ РАН,  ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ И ОРГАНИЗАЦИЯМИ   

проводят 21-22 апреля 2016 года в рамках
X БАЙКАЛЬСКИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫХ ЧТЕНИЙ  
Всероссийскую политологическую конференцию

«Регион в стране и в мире – тенденции и динамика политического развития» 

Целью конференции является обмен научными взглядами, идеями и мнениями; стимулирование научно-исследовательской деятельности в области истории, теории и практики российских социально-экономических процессов; обмен идеями, полученными результатами исследований, выводами и предложениями между представителями различных научных направлений; обсуждение актуальных проблем и перспектив развития социально-гуманитарных наук и образования на современном этапе.
Ключевые даты:
Заявки на участие в конференции и названия докладов и сообщений принимаются онлайн или лично до 16 часов иркутского времени 15 апреля 2016 года.  
Выступившим на конференции или участвующим заочно до 22 мая 2016 г. необходимо представить в Оргкомитет конференции текст статьи (до 12 000 знаков). 
В октябре 2016 г. отобранные статьи будут опубликованы в сборнике материалов «Десятых Байкальских международных социально-гуманитарных чтений» и/или в научном журнале «Известия Иркутского государственного университета» в Серии «Политология. Религиоведение».
	21 апреля 2016 года – пленарные заседания
	22 апреля 2016 года – секции и круглые столы
Все поступившие в срок заявки и материалы, оформленные в соответствии с требованиями, подлежат рецензированию экспертной комиссией конференции. Экспертная комиссия конференции проверяет представленные материалы в соответствии с критериями оценки и рекомендует для участия в Конференции. У каждой из представленных работ не может быть более трёх авторов. Участник конференции имеет право опубликовать только один материал (при любых форматах участия). При нарушении этого условия, оргкомитет будет в произвольном порядке исключать повторяющиеся фамилии. Авторам выступлений, вызвавших большой общественный интерес, может быть предложено, увеличить объем публикуемых материалов. 
Ежегодник Чтений и журналы входят в РИНЦ.
Организационный взнос 500 рублей (для членов РАПН 300 руб.). Оплата оргвзноса осуществляется при регистрации.  
Место проведения конференции: ИГУ, Иркутск,  ул. К. Маркса, 1. 
Участие в работе Конференции для иркутян и ангарчан может быть только очным, для иногородних участников - очным и заочным. Командировочные расходы и проживание в гостинице производится за счет участника конференции.
Требования к оформлению работ:  6 стр. 14 кегль через 1,5 интервала, текст должен быть расположен на листах формата А4 по ширине страницы с учетом полей (левое – 30 мм, правое – 10 мм, верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм), шрифт Times New Roman, отступы абзацы 1,25, ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках [2, с. 28], нумерация страниц обязательна (в правом верхнем углу), в конце статьи помещается список литературы (литература, на которую автор ссылается в тексте) в котором все источники должны быть пронумерованы ВРУЧНУЮ по ГОСТу 7.1-2003. Материалы сдаются на двух носителях: бумажном и электронном (по электронной почте). В статье должен быть проставлен УДК, помещены аннотация, ключевые слова, ФИО участника, заголовок статьи, аннотация, ключевые слова. Все эти сведения дублируются на английском языке. 
Работы аспирантов, соискателей, магистрантов должны иметь отзыв-рекомендацию научного руководителя, присылается согласие автора на редактирование и публикацию своих материалов.
Заявка располагается в конце статьи:
	1)   Ф.И.О.    (полностью)                                    
	2)   Тема выступления                              

	3) Место работы и должность (город, вуз, кафедра, степень,  звание) 
полностью без сокращений 
	4) Контактные данные (адрес с индексом, телефоны, эл. почта)


Пример оформления материалов:
	УДК  
Организация изучения сибирской ссылки: по материалам 
Центрального государственного архива Санкт-Петербурга

Н. Ф. Васильева
Иркутский государственный университет, г. Иркутск
Аннотация. Статья посвящена организации изучения сибирской ссылки Ленинградским отделением Общества политкаторжан (1923-1935 гг.). Последовательно анализируются документальные источники Центрального государственного архива Санкт-Петербурга и делает вывод, что бывшие политкаторжане организовали изучение истории сибирской ссылки и собрали уникальный документальный фонд.
Ключевые слова: Центральный государственный архив Санкт-Петербурга (ЦГА СПб), сибирская ссылка, документальные материалы, Общество политкаторжан.  
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Arranging Siberian exile study on the basis of Central State Archive in 
St. Petersburg
N. F. Vasilieva
Irkutsk State University, Irkutsk
Abstract. The paper considers  the way Siberian exile is studied by Leningrad Department of Political Convict Association (1923 - 1935). The author analyses historical accounts of Central State Archive in St. Petersburg and comes to a conclusion that former political convicts systematically studied the history of Siberian exile and formed a unique archive fond.
Keywords: Central State Archive in St. Petersburg, Siberian exile, historical accounts, Political Convict Association.
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